



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

E/1997/17/Corr.1
23 June 1997

Original: ENGLISH ONLY

Substantive session of 1997

REPORT OF THE UNITED NATIONS HIGH COMMISSIONER FOR REFUGEES

Corrigendum

1. Page 46, paragraph 207, line 2

For \$ 996 billion read \$ 996 million.